

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Юлии Анатольевны Ледовских
на тему: «Совершенствование механизмов планирования и
финансирования медицинской помощи при онкологических
заболеваниях», представленной на соискание ученой степени
доктора медицинских наук по специальности:**

**3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология
здравоохранения, медико-социальная экспертиза**

На современном этапе развития системы здравоохранения России по-прежнему остро стоит вопрос о разработке программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, основанной на клинических рекомендациях и стандартах медицинской помощи. Особенно важно решить эту задачу при планировании медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями, уровень заболеваемости и смертности от которых остаётся высоким во многих регионах России. В связи с этим диссертация Юлии Анатольевны Ледовских, посвящённая научному обоснованию механизмов планирования и финансирования медицинской помощи при онкологических заболеваниях на основе клинических рекомендаций и стандартов, имеет высокую теоретическую и практическую значимость.

Диссертация Юлии Анатольевны Ледовских выполнена на высоком научно-методическом уровне; она подводит итоги завершённого масштабного научного исследования. Научные положения работы, выводы и практические рекомендации аргументированы и полностью подтверждены результатами собственного исследования. Автором разработаны и успешно применены новые методические подходы; они позволили провести прогнозирование объёмов медицинской помощи, оценить реальную потребность в финансировании оказания медицинской помощи при онкологических заболеваниях в соответствии с действующими клиническими рекомендациями в среднесрочной перспективе как в масштабе всей страны, так и отдельных регионов с учетом уровня и нозологической структуры заболеваемости населения злокачественными новообразованиями.

По результатам диссертационного исследования Юлией Анатольевной Ледовских опубликовано 20 научных работ, в т.ч. 14 работ в изданиях,

рекомендованных ВАК Минобрнауки, 6 работ в изданиях, индексируемых в библиографической базе данных Scopus. Результаты диссертационной работы были представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях, внедрены на федеральном (в т.ч. в Минздраве России, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России) и региональном уровнях (в т.ч. Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Свердловской области, Департаменте здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры), в образовательный процесс в ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

В автореферате отражено основное содержание докторской диссертации. Автореферат оформлен в соответствии с установленными требованиями; принципиальных замечаний к автореферату нет.

Заключение

Анализ автореферата показал, что диссертация Юлии Анатольевны Ледовских является законченной научной работой, которая содержит решение актуальной, имеющей важное значение для здравоохранения научно-практической проблемы обоснования совершенствования механизмов планирования и финансового обеспечения медицинской помощи при онкологических заболеваниях.

По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, объему исследования и достоверности полученных результатов диссертационная работа Юлии Анатольевны Ледовских на тему «Совершенствование механизмов планирования и финансирования медицинской помощи при онкологических заболеваниях» полностью соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 25.01.2024 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора медицинских наук, а ее автор – Юлия Анатольевна Ледовских заслуживает присуждения ученой степени

доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с приказом Минобрнауки России от 16.04.2014 №326 «Об утверждении Порядка размещения в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней»).

доктор медицинских наук, доцент,
заведующий кафедрой общественного здоровья,
здравоохранения и социальной работы,
директор института общественного здоровья,
здравоохранения и социальной работы
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Северный государственный
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации



Мордовский
Эдгар Артурович

11.10.2024

Подпись д.м.н., доцента Мордовского Эдгара Артуровича заверяю:

Институт общественного здоровья
Северного  *отрасля карлов*
Северного *Э.А.*

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Северный государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения
Российской Федерации (ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России)
163069, г. Архангельск, проспект Троицкий, д. 51
Тел. +7 (8182)28-57-91 E-mail: info@nsmu.ru